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Ο θρησκευτικός φονταμενταλισμός ενός Δημάρχου – Αρνήθηκε να παραλάβει το

συμβολικό δώρο από την κοπή της Αγιοβασιλόπιτας της ΕΑΕΑ ΑΜΘ – “Αντάλλαξε”

την Εικόνα του Αγίου Αρτεμίου με ένα δώρο – Ασέβεια προς τους Δημότες Ιάσμου

και την ΕΛ.ΑΣ.- Νέο κρούσμα θρησκευτικού εθνικισμού μετά τον Χουσεΐν

Μπαλτατζή

Γράφει ο Νίκος Αρβανίτης

Η Ένωση Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

πραγματοποίησε εκδήλωση κοπής της καθιερωμένης Αγιοβασιλόπιττας στο

Αστυνομικό Μέγαρο Κομοτηνής παρουσία μελών από όλες τις αστυνομικές

υπηρεσίες της Περιφέρειας ΑΜΘ, καθώς και εκλεκτών προσκεκλημένων.

Κατά την τελετή της κοπής επιδόθηκαν στους τυχερούς των κομματιών της

βασιλόπιτας τα αντίστοιχα δώρα, τα οποία ήταν μια εικόνα του Αγίου Αρτεμίου –

προστάτη της Ελληνικής Αστυνομίας και της Ένωσης Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ.

Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης , το χρηματικό ποσό των 300 ευρώ, επιπρόσθετα

του προϋπολογισμού, το οποίο είναι προσφορά από το ταμείο της Ένωσής μας για
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υλοποίηση δράσεων εκ μέρους μας στη Διεύθυνση Αστυνομίας  Άλεξ/πόλης, καθότι

ο Διευθυντής της βρήκε το αντίστοιχο φλουρί, ένα τάμπλετ προσφορά της Ένωσής

μας και ένα κινητό τηλέφωνο, προσφορά του επίτιμου μέλους μας και Προέδρου

του Συνδέσμου Βιοτεχνών και Βιομηχάνων Βορείου Έβρου κ. ΠΕΝΤΙΔΗ Βλάση.

Ένας εκ των τυχερών ήταν και ο Εγκάθετος Δήμαρχος Ιάσμου κ. Ιμάμ Τζανέρ ο

οποίος αρνήθηκε να το παραλάβει καλώντας συμβολικά προφανώς τον διοικητή

του Αστυνομικού Τμήματος Ιάσμου κ.Δημ. Πυλαρινό να παραλάβει το δώρο που

αντιστοιχούσε σε αυτόν, την εικόνα του Αγίου Αρτεμίου προστάτη της Ελληνικής

Αστυνομίας με τον ίδιο τον Εγκάθετο Ιμάμ Τζανέρ να λαμβάνει ως ενθύμιο της

εκδήλωσης ένα…. ρόδι ως γούρι για τη νέα χρονιά.

Ο Εγκάθετος Δήμαρχος εξέφρασε την ευχή να είναι το 2024 να είναι μια

δημιουργική και επιτυχημένη χρονιά για την Αστυνομία μας που μεριμνά για την

ασφάλεια όλων μας.

Ποιοί και πώς δίνουν άλλοθι στον κ. Ιμάμ Τζανέρ;
Γράφει ο Νίκος Αρβανίτης Όλα εξελίχθηκαν όπως τα είχαμε προβλέψει και
καταγράψει τον Μάρτιο του 2022! Οι Εγκάθετοι με την λογιστική … Συνεχίστε να
διαβάζετε το .

KomotiniPress

Ο Δήμαρχος Ιάσμου , παρέστη στην τελετή κοπής της Αγιοβασιλόπιτας, όχι ως

ιδιώτης αλλά ως θεσμικός εκπρόσωπος του δήμου και των δημοτών του. Αποτελεί

προσβολή για την ΕΛ.ΑΣ. , τους Έλληνες Αξιωματικούς αλλά και για τους

Χριστιανούς Δημότες Ιάσμου η άρνηση παραλαβής ενός συμβολικού δώρου.

Ο Εγκάθετος Ιμάμ Τζανέρ θα μπορούσε να παραλάβει την Εικόνα εκ μέρους των

Χριστιανών Δημοτών του και να το παραδώσει στον Πρόεδρο Εργαζομένων του

Δήμου , ή να το τοποθετήσει σε κάποια προθήκη με δώρα ή να το παραδώσει στον

Εφημέριο του Ιάσμου προς φύλαξη ή στο παράρτημα του συνδυασμού του που είναι

ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ιάσμου.

Ο Εγκάθετος Ιμάμ Τζανέρ έστειλε ένα πολύ συγκεκριμένο μήνυμα παρουσία και της

φυσικής ηγεσίας της ΕΛ.ΑΣ. από την Κομοτηνή. Δεν είμαστε σίγουροι αν πρόκειται
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 Top News Ειδήσεις Κοινωνία Τίτλοι Ειδήσεων

για άγνοια πρωτοκόλλου ή για μία ακόμη σκηνοθετημένη ψυχολογική επιχείρηση

του Προξενείου μέσω των ενεργουμένων του.

Να σημειωθεί ότι προηγήθηκε σε επίδειξη θρησκευτικού φονταμενταλισμού ο

Εγκάθετος Χουσεΐν Μπαλτατζή

Ποιά μηνύματα στέλνει ο θρησκευτικός εθνικισμός
του Χ. Μπαλτατζή;

Γράφει ο Νίκος Αρβανίτης Είναι προφανές, ότι στην
ανακατανομή των ρόλων που διαμοιράζονται στους
Εγκαθέτους Υπαλλήλους του Τουρκικού Προξενείου της
Κομοτηνής, … Συνεχίστε να διαβάζετε το .

KomotiniPress
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